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PREDLAGATELJ: 
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Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in 
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NAMEN:  Seznanitev občinskega sveta  ss  Poročilom o delu Skupne občinske 
uprave občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, 
Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2020 
  

POROČEVALEC:  mag. Nataša Kos, vodja sou 
STALIŠČE 
PRISTOJNE 
KOMISIJE: 
 

 
Svet za varnost cestnega prometa se je seznanil s Poročilom o delu 
Skupne občinske uprave za leto 2020 in ga predlaga občinskemu 
svetu v obravnavo in seznanitev. 
 

PREDLOG SKLEPA: Predlagam, da občinski svet sprejme sklep o seznanitvi s Poročilom  
o delu Skupne občinske uprave občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, 
Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2020. 
  

  

                                                                                                              Župan 
                                                                                           Darko Ratajc, univ.dipl.ekon. 
 

 
 

Priloga: 
- Poročilo o delu Skupne občinske uprave občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske 

Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2020 
 
 
 
 



PREDLOG SKLEPA 
 
OBČINA   
SLOVENSKE KONJICE 
OBČINSKI SVET 
Stari trg 29 
Slovenske Konjice 
 
 
 

Na podlagi Odloka o ustanovitvi organa Skupne občinske uprave občin Dobje, Dobrna, 
Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče (Uradni list RS, št. 68/19) in 
16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 
69/17) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na … redni seji dne …  sprejel 

 
 
 

S K L E P 
 
 

I. 
 

Občinski svet Občine Slovenske Konjice se seznani s Poročilom  o delu Skupne občinske 
uprave občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče 
za leto 2020. 

 
 

II. 
 
Ta sklep velja z dnem sprejema. 
 
 
 
 
Št.  
Slovenske Konjice, 
 
 
 
 Župan 
 Občine Slovenske Konjice 
 Darko Ratajc, univ.dipl.ekon. 
 
 

 
 
 
Obveščeni: 

- Skupna občinska uprava občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, 
Vitanje, Vojnik in Zreče 
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Priloga 1: POUDARKI NADZORA V OBČINI SLOVENSKE KONJICE 
 
 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo je v letu 2020 opravljal svoje naloge v skladu z zakoni, 

občinskimi odloki in drugimi podzakonskimi predpisi. V tem posebnem letu je bilo delo 

podrejeno tudi usmeritvam Štaba za civilno zaščito pri nadzoru upoštevanja ukrepov za 

zajezitev širjenja epidemije. Na tem področju smo delovali predvsem preventivno. V 

pomladanskem času smo praktično z vsemi razpoložljivimi uradnimi osebami (redarja in 

inšpektorji) nadzorovali predvsem ravnanje osebja in prebivalcev v trgovinah ter ostalih 

javnih površinah. Ves čas trajanja epidemije smo s stalno prisotnostjo redarjev na terenu med 

ljudmi širili zavest o pomenu spoštovanja ukrepov. Pri tem je bilo na območju Občine 

Slovenske Konjice izrečenih 16 opozoril. 

 

Pri izvajanju inšpekcijskega in redarskega nadzora v Občini Slovenske Konjice je v letu 2020 

izstopalo zaznanih 37 (89) cestno prometnih prekrškov s področja mirujočega prometa. Od 

tega je bilo 22 prekrškov neznatnega pomena, za kar so se kršiteljem na kraju prekrška izdala 

ustna opozorila. Izdanih je bilo 15 obvestil o storitvi prekrška, katerim je sledilo 15 plačilnih 

nalogov. Zmanjšanje prekrškov s področja mirujočega prometa je posledica zmanjšanja 

nadzora nad mirujočim prometom ter povečanja nadzora nad upoštevanjem ukrepov v času 

trajanja epidemije Covid 19. Zaradi pomanjkanja parkirnih površin je še vedno največ 

prekrškov zaznanih pri Zdravstvenem domu v Slovenskih Konjicah. Težave opažamo tudi pri 

parkiranju in ustavljanju v okolici Lambrechtovega doma, v Starem trgu ter v letu 2020 tudi 

na območju avtobusne postaje v Slovenskih Konjicah. 

 

 

 
 

 
Slika 1:  Nepravilno parkiranje 

 

 

Tako kot v preteklih letih smo tudi v lanskem letu občasno (v enakem obsegu kot pretekla 

leta) izvajali meritve hitrosti v cestnem prometu s samodejno merilno napravo.  
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Kršiteljem največje dovoljene hitrosti v cestnem prometu smo izdali 37 plačilnih nalogov, kar 

je precej manj kot v letu 2019 (55).  Vloženih je bilo 7 (5) zahtev za sodno varstvo zoper 

izdane plačilne naloge. Že drugo leto zapored je opazen rahel trend zmanjševanja zaznanega 

števila prekoračitev najvišje dovoljene hitrosti, vendar še ne moremo biti zadovoljni s stanjem 

na tem področju.  

Ob pričetku šolskega leta smo sodelovali v preventivni akciji, ko smo v skladu z dogovorom s 

Svetom za preventivo in varnost v cestnem prometu ter Policijsko postajo Slovenske Konjice, 

zagotavljali prisotnost v območju osnovnih šol v času prihoda in odhoda šolarjev. Redno smo 

po dogovoru sodelovali s PP Slovenske Konjice – mešane patrulje. Pri nadzoru prometa smo 

opravljali kontrolo uporabe varnostnega pasu in uporabo prenosnih telefonov med vožnjo. 

 

Ob rednem nadzoru nad predpisi, ki so v naši pristojnosti, smo občane oziroma udeležence 

cestnega prometa opozarjali na pomembnost varovanja najšibkejših udeležencev cestnega 

prometa. 

 

Na področju zapuščenih in izrabljenih vozil velja omeniti, da je število le teh v letu 2020 

glede na pretekla leta precej povečalo, saj je bilo zaznanih 17 kršitev.  Zaradi neupoštevanja 

odredbe redarjev smo z javne površine odstranili ter odpeljali v hrambo eno osebno in eno 

tovorno vozilo. V ostalih primerih so lastniki sami poskrbeli za odstranitev. 

 

 

 
Slika 2:  Zapuščeno vozilo 

 

 

V okviru varstva občinskih cest smo preko celega leta nadzirali onesnaženje cestišč, ki 

predstavlja problem predvsem v času opravljanja sezonskih kmetijskih del (oranje spomladi in 

spravilo poljščin v jeseni). Pojavljajo se tudi posamezni primeri onesnaženja pri opravljanju 

raznih zemeljskih del in izkopov v začetku gradenj. V okviru izvajanja teh aktivnosti se je 

nadzirala tudi ustreznost pridobljenih upravnih dovoljenj in soglasij za izvajanje posegov. 

Ljudje so vedno bolj osveščeni in si v večini primerov predhodno pridobijo ustrezno soglasje.  

Problem ostaja predvsem tam, kjer kategorizirana občinska cesta še vedno poteka po 

zemljiščih v zasebni lasti, saj smo v teh primerih nemočni. 
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Slika 3:  Zasutje obcestnega jarka 

 

 

 

 

Opažamo tudi, da pogosto prihaja do obdelave kmetijskih zemljišč (oranje) v cestnem svetu 

občinskih cest. V prihodnje bomo pozornost posvetili tudi upoštevanju minimalnega odmika 1 

m od roba cestnega sveta. 

 

 
 

 
Slika 4: Oranje v cestni svet 
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Slika 5: Stanje po sanaciji 

 

 

 

Nekoliko več pozornosti je bilo v zadnjem obdobju posvečeno tudi nadzoru postavljanja 

panojev za oglaševanje po Gradbenem zakonu, kjer so bili uvedeni postopki praktično za vse 

znane primere postavljanja na kmetijskih zemljiščih. Izdanih je bilo osem odločb o 

odstranitvi, zoper katere so se zavezanci praviloma pritožili. Pri odločanju na drugi stopnji so 

bile vse odločbe, razen v enem primeru – odstop državni inšpekciji, potrjene. V treh primerih 

so bili panoji za oglaševanje že odstranjeni. Trenutno so v postopku izvršbe z denarno 

prisilitvijo v štirih primerih (skupaj 6 panojev), še nekaj postopkov pa je bilo uvedeno v 

začetku leta 2021.  Zaradi kršitve Gradbenega zakona  sta bila uvedena dva prekrškovna 

postopka zoper fizični osebi. 

 

Izvajal se je nadzor nad izvajanjem drugih aktivnosti na javnih površinah, za katera si je s 

strani pristojnega organa občine potrebno pridobiti predhodno soglasje za rabo javnih površin, 

kot npr. koriščenje javnih površin pred gostinskimi lokali.  

 

Skrb za varstvo okolja je ena od bistvenih postavk v zagotavljanju kakovosti javnega prostora 

ter kakovosti življenja občanov. V tem sklopu je poudarek na odkrivanju nepravilno 

odloženih odpadkov ter sanacij teh odlagališč.  Informacije o konkretnih lokacijah nepravilno 

odloženih odpadkov nam velikokrat posredujejo občani, nekatere pa odkrijemo sami ob 

opravljanju vsakdanjih del in nalog. Pri vključevanju v sistem organiziranega odvoza 

odpadkov sodelujemo s predstavniki izvajalca odvoza in ravnanja s komunalnimi odpadki. 

Število ukrepov se je na področju komunalnih odpadkov sicer povečalo, vendar se je 

zmanjšalo število odkritih primerov odlaganja v naravnem okolju. Uvedeni so bili trije 

prekrškovni postopki zaradi nepravilnega odlaganja odpadkov. Še vedno se srečujemo s 

problematiko pravilnega ločevanja pri zbiranju komunalnih odpadkov, še posebej pri 

večstanovanjskih objektih. Tudi v bodoče bomo, skupaj z JKP Slovenske Konjice, opravili 

kontrolne preglede s ciljem osveščanja občanov. 
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           Slika 6: Nepravilno odloženi gradbeni odpadki 

 

 

 

 

 
              Slika 7: Nepravilno odlaganje in sežiganje odpadkov 
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        Slika 8: Nepravilno odloženi komunalni odpadki v naravnem okolju 

 

 

Glede na dejstvo, da so prebivalci občine Slovenske Konjice ponosni na urejenost kraja in 

čisto okolje, smo opravljali tudi nadzor na področju vzdrževanja čistoče in urejenosti okolja. 

Ob rednih pregledih smo ugotovili, da so javne površine okoli javnih objektov (šole, vrtci) 

vzdrževane in lepo urejene. Smo pa  zaznali nekaj neurejenih in zaraščenih zemljišč. V teh 

primerih smo praviloma delovali z izrečenimi opozorili lastnikom zemljišč, ki so zemljišča 

primerno uredili, tako da so pokosili travo in divje rastje.  

 

 

 

 
Slika 9: Neurejeno stavbno zemljišče v naselju 
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            Slika 10: Očiščeno zemljišče 

 

Na območju Občine Slovenske Konjice se je tudi lani, tako kot v preteklem obdobju, izvajal 

nadzor nad lastniki psov oziroma njihovo uporabo vrečk ter čistilnega pribor za pobiranje 

pasjih iztrebkov. Nadzor uporabe vrečk se je izvrševal po samem centru Slovenskih Konjic, v 

okolici vrtcev in osnovnih šol. Pri tem nadzoru je bilo ugotovljeno, da lastniki psov 

uporabljajo vrečke in se s tem stanje posledično izboljšuje.  

 

Nadzor javnega reda in miru izvajamo zaradi kadrovskega primanjkljaja izključno v 

sodelovanju s policijo in sicer v okviru v naprej dogovorjenih akcij.  

 

V nadaljevanju prilagamo nekaj tabel, iz katerih je razviden obseg opravljenega dela ter 

primerjava dogajanja po posameznih letih: 

  

 

Parametri 2016 2017 2018 2019 2020 

OPOZORILA NA KRAJU SAMEM 45 44 42 57 22 

PROSTOR ZA INVALIDE 2 1 1   

KRIŽIŠČE 2 1 2   

PROMETNA SIGNALIZACIJA 11 12 2  1 

PLOČNIK 4 8  1 3 

MODRA CONA 59 38 14 27 11 

OSTALO 3 1 9 1  

ŠT. PN PARKIRANJE 84 61 28 29 15 

PN RADAR 74 47 46 57 37 

VARNOSTNI PAS ALI GSM 1  1 2 1 

ZAPUŠČENA VOZILA 1 9 2 7 17 

ONESNAŽENJE CESTE 4 4 3 1 5 

ODLOK JRM - PSI 2 3 5 7  

COVID 19 - OPOZORILA     16 

ODLOKI OSTALO  3 19 12  

Tabela št. 1: Število ukrepov občinski redarjev po področju dela v Občini Slovenske Konjice 
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 Graf št. 1: Število ukrepov – hitrost; Občina Slovenske Konjice 

 

 

 

 

 

 

 

Področje 2016 2017 2018 2019 2020 

Ceste 22 19 27 48 37 

Gradbeni zakon     13 

Komunalni odpadki 3 8 6 9 28 

Vodovod, kanalizacija 6 5 2 21 5 

Urejenost naselij - JRM 2 1 5 10 4 

Turistična taksa     4 

Skupaj 37 47 52 104 91 
    Tabela št.2: Število ukrepov inšpektorja po področjih dela v Občini Slovenske Konjice 
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    Graf št.2: Delež ukrepov inšpektorja po področjih dela v Občini Slovenske Konjice 

 

 

 

 

 
LETO ZADEVE OGLEDI VABILA ZASLIŠANJA ZAPISNIKI ODLOČBE OPOZORILA DOPISI ZAKLJUČENO 

2017 47 61 49 39 91 8 22 4 29 

2018 52 95 56 52 107 7 42 1 43 

2019 104 155 77 78 215 13 46 19 65 

2020 91 105 10 25 102 20 17 46 71 

Tabela št. 3: Število opravljenih dejanj na področju inšpekcijskega dela v Občini Slovenske Konjice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izdani dokumenti 2018 2019 2020 

Odločbe 17 9 7 

Sklepi 1 0 3 

Izdaja PN 6 2 4 

Predano sodišču 1 1 3 

         Tabela št.4: Število ukrepov prekrškovnega organa v Občini Slovenske Konjice 
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       Graf št. 3: Delež ukrepov prekrškovnega organa v Občini Slovenske Konjice 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
Pripravil: 
Miran Gorinšek 
v sodelovanju s sodelavci MIR-a 
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